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YBaxaemnii Cepreii! BennyuHa oioBoro 4jieHa - 04eHb MHOUBUYaJIbHAS BeIMYKMHA, OHA 3aBUCUT
0T Batmero TenocnoxeHus, Bamux IpupofHBEIX JaHHLIX, HACIEOCTBEHHOCTH U T. [. Ho BaM HyXHO
3HaTh OJHO: pa3MepHl - 3TO JajeK0 He rj1aBHOe. Y HamomeoHa mo JaHHBIM UCTOPUKOB pa3Mep
TI0JIOBOTO YJIeHA B COCTOSTHUU 3PEKIIUU OB OKOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIAaJi0 CTaTh eMy H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech 0JIb30BaThCS TEM, YTO fajia BaMm npupoma, He KoMiekcyite! Bee
OCTaJllbHOE, 4TO BHI OmKCHIBaeTe - HOpMa. Yaauu.



